
«Ми не можемо знизити ціни на 
наші машини, але ми можемо 
знизити ваші виробничі витрати».
Зменшення витрат означає не лише 
придбання дешевшої техніки.

Йдеться про економічну ефективність 
кінцевої продукції. Машини амортизуються 
щороку, але витрати на робочу силу 
зростають щороку. У той час як багато хто 
порівнює ціни на швейні машини, Yamato 
зосереджується на зниженні витрат на 
виробництво одягу, щоб підвищити 
прибутковість фабрики.

Наприклад, робочі станції EZH-B- 
VGS3721-8F/UTQ з автоматичним 
блокуванням нитки («антирозкручуванням») 
дозволяють відмовитися від машин для 
закріплення і робочої сили, заощаджуючи на 
сировині та електроенергії. Крім того, вони 
не потребують кваліфікованих операторів, 
що дозволяє легко і швидко запускати їх у 
нових місцях і забезпечує найкращу 
рентабельність інвестицій.

Yamato також може підключити до 
своїх машин програмне забезпечення, 
яке контролює продуктивність 
виробничих ліній у режимі реального 
часу. Можливість підключення CAD-
систем до швейних машин для 
автоматизації

некваліфікованої праці на швейних 
фабриках і створити світле майбутнє зі 
штучним інтелектом. праці відкриває 
перед швейними фабриками світле 
майбутнє зі штучним інтелектом. Як 
постачальник комплексних рішень, який 
завжди прагне, щоб його клієнти 
випереджали тенденції, Yamato також 
працює над зменшенням викидів CO2 
своїх машин.

Одного лише скорочення витрат 
недостатньо для перемоги в 
конкурентній боротьбі.
Навіть якщо вам вдасться скоротити 
витрати, ви не обов'язково зможете 
зупинити зниження продажних цін. 
Важливо продавати продукцію з доданою 
вартістю за ціною, яка забезпечує 
прибуток, а ключ до доданої вартості - 
відмінні шви. Інновації Yamato у сфері 
якості швів завойовують довіру 
висококласних клієнтів, дозволяючи 
швейним фабрикам отримувати більш 
вартісні замовлення, що призводить до 
збільшення прибутку.

Філософія Yamato:  “Завжди на крок 
попереду часу”.
Щоб відповісти на постійно мінливі 
вимоги ринку, Yamato розробила багато 
першокласних та унікальних машин.

EZH-B
Наприклад, двоголкова машина 
ланцюгового стібка EZH-B-VGS3721-8F/ 
UTQ може виконувати шви, які можуть 
розтягуватися більш ніж удвічі в 
порівнянні з оригінальною тканиною, не 
утворюючи при цьому тунельних швів або 
скручування.

Чотириголкова машина ланцюгового 
стібка FD-62SD-LF виконує шви, які є 
найбільш еластичними та комфортними 
для шкіри в галузі. Крім того, шви не 
мають отворів для закріплювальних голок, 
що є революційним нововведенням, яке 
забезпечує чудову якість виробу. Це 
відрізняє якість одягу від конкурентів.

Найбільші виробники одягу обрали 
машини Yamato “Made in Japan”,  тому що 
вони можуть легко і швидко адаптуватися 
до змін у стилях і тканинах для пошиття, 
підвищуючи рівень якості і дозволяючи їм 
робити конкурентоспроможні пропозиції, 
що призводить до отримання більш 
вигідних замовлень від клієнтів.

“Наші клієнти можуть покладатися на 
наші машини протягом 15-20 років.   

“Made in Japan”- це знак найвищої якості 
та надійності. Ми пропонуємо вам 
порівнювати не ціни на наші швейні 
машини, а якість вашого одягу,”  каже 
Kondo.

ー Shogo Kondo
Президент,
Yamato Sewing Machine Mfg. Co., Ltd.

Оскільки швейні фабрики стикаються з 
жорсткою конкуренцією в усьому світі, 
виробники дійсно хочуть знати, як вони 
можуть виробляти одяг за низькими 
цінами і з високою якістю.

Японська компанія Yamato Sewing 
Ma- chine Mfg. Co., Ltd. пропонує 
рішення для зниження виробничих 
витрат і збільшення вартості одягу.

Оскільки все більше швейних фабрик 
шукають дешевші машини та матеріали, 
зазвичай виникає замкнене коло. Ви 
переїжджаєте до країн з нижчими 
витратами, ваші конкуренти також. Ви 
купуєте дешеві машини, ваші конкуренти 
купують ще дешевші. 

Незважаючи на постійні спроби 
скоротити витрати, прибутковість 
залишається недосяжною. Чому? Тому що 
гонитва за суто дешевими альтернативами 
призводить до зниження якості продукції, 
що, зрештою, призводить до зниження 
прибутковості.

На відміну від них, гіганти індустрії 
обирають найкраще обладнання 
японського виробництва - Yamato. 
Незважаючи на більші початкові 
інвестиції, вони отримують вищі 
прибутки і зберігають своє домінування 
протягом десятиліть. Чому? Тому що вони 
досягають балансу між економічністю та 
неперевершеною якістю продукції.

Машини Yamato, виготовлені в 
Японії, забезпечують значну економію та 
додають цінності швейним фабрикам. 
Кондо описує це як «шлях Ямато».

“Made in Japan is cheaper than 
Made in China. Ми не лише 

зменшуємо ваші виробничі витрати, 
але й збільшуємо вашу 

ммаржинальний прибуток ”
Shogo Kondo 
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